

专为中国儿童设计,15周提升儿童学习外语能力

《儿童美语超能课》周六免费试听

美国 STARFALL 教育是一家专注于美语语音和阅读养成的教育机构,STARFALL 课程更是美国 50%以上小学和幼儿园都在使用的美语课程,英国广播公司 THE BBC NEWS 特别推荐的美语课程,我国教育部教育管理信息中心强力推荐 6-13 岁儿童学习的美语课程。

基于在美国所取得的成功,鉴于优尼卡教育自成立以来就致力于语音教学,成绩斐然,优尼卡的学生多次在全省和全国大赛中获得大奖,在学校的各类考试中脱颖而出。2008 年 1 月 22 日 STARFALL 教育集团正式签约郑州优尼卡教育,指定优尼卡为其华中推广中心。

专为中国儿童设计的美语课

2008 年 2 月 26 日,《儿童美语超能课》在美国星孚教育专家和优尼卡国际教育专家的共同研发下横空出世。这是一门专为 6-13 岁中国儿童设计推出的儿童美语课程。15 周就能提升儿童学习外语的能力。该课程不仅网络教学资源丰富,而且全程动画教学,配套设计精巧的拼读练习和幽默诙谐的英文家庭情景剧,更为突出的是全球独一无二的分音素视听教学法,充分保证了学生们的兴趣学习、便利学习、效率学习,同时保证了家长们希望达到

的学习效果最大化、学习方法最优化。

进入优尼卡学校,我们随时可以看到很优秀的教师。优尼卡 CINDY 老师自豪地说:“我教的孩子虽然平均年龄才 8 岁,但是现在拿出小学六年级的英语阅读,孩子们不但看得津津有味,而且练习题正确率在 90%以上。”IVY 老师不动声色地说:“我的学生在学校里都是 TOP TEN(前十名)。”……

优尼卡外语学校的徐冰校长介绍说:“作为屡次被评为优秀办学单位的优尼卡外语学校,我



们希望更多的孩子英语学得更早,更好,更轻松,更快乐!优尼卡独创的《儿童美语超能课》,不但使学生学习兴趣浓厚、信心十足,而且可以掌握最佳学习方法,培养优秀自学能力、终身良好习惯!”

受家长孩子欢迎的美语教学

在优尼卡学校,我们又看到了这样一批很“骄傲”的孩子们和充满欣喜的家长们。

农科路小学四年级的 PETER 过年和家长一起去香港旅游,全程 90%的时间在说英语。他妈妈说:“我们也不知道孩子在说什么,最开始还想着就是糊弄我们,后来发现不管是购物还是游玩,很多老外都明白他说什么,还帮我还价呢!我和他爸爸就觉得在优尼卡这两年值了!”

纬三路小学二年级的 JENNY 是很文气的

一个小姑娘,当问到她觉得学习英语难不难的时候,她腼腆地笑着说:“我也不知道,但是每次在优尼卡上课后,我都可以默写出好多单词,还可以背英语文章,我爸爸说他上初中的时候还没有我现在会得多呢!”JENNY 的爸爸在旁边补充道:“我们上学的时候,英语不像她现在学的这样,我们那时候都是死记硬背,越背越记不住。现在孩子虽然才上了半年课,但是都能写出三百多个单词,回家还用英语和我对话,给她妈妈背小文章,我们都很吃惊呢。问

优尼卡的老师,老师说这才是刚刚起步,以培养兴趣为主,走得比较慢,再过半年,会给我们更大的惊喜!现在的孩子真是了不起,同时也感谢优尼卡的老师啊!”

在优尼卡二七校区,我们拦住了一位笑得合不拢嘴的家长。“我们是刚刚报名,就上了一次公开课,孩子回家就给我表演了小故事,默写了几十个单词。现在虽然不上课,但是他还是想来找找老师。我儿子很喜欢优尼卡的老师。刚才老师还在表扬他潜力大、学得好呢!”

第二期免费超能试听课程

时间:

3 月 15 日(周六)上午 9:30

地点:

金水区

1. 经三路与农科路口西北角优尼卡外语学校 报名电话:65669715

2. 经七路与纬五路口南 100 米纬三路小学大门南侧优尼卡外语学校 报名电话:63616902

二七区

大学路与淮河路口西北角金海大厦四楼优尼卡外语学校 报名电话:68867672

本次免费试听,限额 40 名!现场有精美礼品赠送,还有多项学习大礼包赠送!



中原义商惠民行

顺天行义举 惠民施善行
义商加盟: 0371-63579153
救助热线: 0371-65952082 65952182

“中原义商惠民行”系列之六

一身针眼见证 10 年病痛 花季少女依然乐观向上



3 月 6 日,天气不是很好,6 级的大风还伴有扬沙,但这丝毫阻挡不了中原义商网每周必做一件好事的脚步。上午 10 点半,中原区棉纺路街道办事处工会主席刘艳萍、四棉社区社事办负责低保户工作的马俊峰以及中原义商网总执行人古景春来到四棉东社区东街 50 号楼附三号,为郭欣,一个只有 16 岁却有 10 年糖尿病史的花季少女送去了 2000 元的善款。

她的成长与注射器相伴

她从 6 岁起就被检查出患有糖尿病,10 年来,每天三次的胰岛素注射成为了她的必修课,比吃饭还重要,一月下来仅仅维持治疗也需要 600 元的支出。而 600 元对于郭家来说,绝对是一个可怕的数据:父母双双失业,母亲必须全天候照顾郭欣,只有父亲在外面打些零工。

郭欣家至今仍然住在一个面积只有不到 40²的老房子当中,5 个人进去后即使站着也觉得拥挤,客厅的圆桌子上摆着三个盛有半碗咸菜的碗。虽然是一楼,临街的窗户连窗帘都没有。

“要不是亲戚朋友以及政府的帮助,我们真不

知道该怎么过。”郭欣的母亲孙莉娟介绍,郭欣得的是 I 型糖尿病,必须每天注射胰岛素,而且一天至少三次。10 年来,郭欣不管是外出探亲或旅游,不管走到哪里,都要把注射器带到哪里。笔者看到,正是花季的郭欣虽然从外表看起来与正常人没有任何的不同,而且活泼开朗,根本不能想象她是一个终日与注射器相伴的糖尿病病人。孙莉娟介绍,郭欣早已经学会了自己给自己注射胰岛素,每天三次的针头“问候”让郭欣的两个胳膊上、肚子上、屁股上都是针眼,其中有一次还因为肚子上的针眼发炎而进了一次医院。

从 6 岁被诊断出糖尿病,郭欣前前后后还因为腮腺炎等其他并发症先后三次住进医院,高额的医药费让本来就想捉襟见肘的家庭更是雪上加霜。

该社区社事办负责低保户工作的马俊峰说,现在郭欣一家就靠一个月 200 多元的低保金和爱人父亲出去打零工每月几百元的工资生活。虽然从 2006 年开始郭欣初二没上完就辍学在家,但每月至少 600 元的医药费,再加上吃饭、水电等其他开支,家庭生活仍十分困难。他表示,以后社区将继续加大对郭欣一家的帮扶力度。

她希望学门技术,自食其力

只要不是太重的体力活,郭欣一般还能应付,所以她非常希望找一家中专或技校,学习插花等手艺,将来可以自食其力。如果您愿意对郭欣伸出援助之手,可以传授她一门适合她的手艺,可通过中原义商网与郭欣联系。

对郭欣的想法,中原区棉纺路街道办事处工会主席刘艳萍以及社区的其他工作人员均表示,将来郭欣开店的时候会给予最大力度的支持,“帮助找房子什么的都没问题,最起码可以把郭欣的花店作为社区的定点采购花店。”

“回报社会也是商人的责任”

了解到郭欣家的情况后,中原义商网总执行人古景春当即决定对郭欣进行捐助。她告诉笔者,以前很少到西区,没想到西区有这么多需要帮助的困难家庭,当义商网的救助热线接到郭欣家打来的电话后,她当即放下手头工作赶到社区了解情况,弄清楚后即决定向这个贫困家庭伸出援助之手。“我也是做生意的,但我的理想就是尽力去帮助更多的人,因为回报社会也是商人的责任,希望更有能力的企业积极参与惠民行动,让大众知道这世界上并不是只有奸商。”古景春表示,一些企业以社会上需要帮助的人很多,根本帮不过来为由而回避助人,但这些企业或个人没有想到,对于需要受帮助的困难家庭来说,你的一点帮助可能对他们就是一大片阳光甚至整个太阳,而回报社会的举动必然带来社会的回报。

“退潮之后,往往有成千上万的小鱼没有及时回到大海的怀抱,对于这些即将被晒死的小鱼,很多人已经见惯不惯懒得去理,‘这么多鱼我去救谁啊?’只要有人的帮助,他们就可以重新拥有生命。对于成千上万的小鱼来说,你的帮助确实微不足道,但对于单个小鱼来说,得到帮助即意味着重生。”古景春告诉笔者,这也是他们虽然目前力量有限,但始终坚持每周必行一件善事的原因,她相信随着更多企业参与进来,中原义商群体必将日渐壮大,进而产生广泛的社会影响。

中原区棉纺路办事处:

希望更多的企业关注弱势群体

中原区棉纺路办事处工会主席刘艳萍对义商网的善行大为赞赏。她介绍,对辖区的弱势群体,党工委、办事处积极办理低保,从生活上关心他们,资金上扶助,技能上帮扶引导,仅靠政府的力量远远

不够,急需社会各界的关注与帮扶。她说,办事处下一步要组织专人,大力支持并全面配合义商网的工作,长期合作,为义商群体的发展壮大助一臂之力,也希望有爱心的企业都能像中原义商网一样积极行动起来,积极参与“中原义商惠民行”活动,为中原父老做些力所能及的实事,为建设和谐社会做出自己的一份贡献。

“惠民行”周行一善 有困难找中原义商

古景春告诉笔者,这次捐助郭欣家是中原义商网开通以来的第六次现场捐助活动。今后,“惠民行”活动仍将按照原先的计划,将周行一善活动扎实地做下去,本着“量力而行,尽力而为”的精神,进一步加大对社会弱势群体中特殊个体的关注,为和谐社会的建设贡献中原义商的绵薄之力。

李珂文 / 图

义商企业名单

郑州时尚经贸有限公司(时尚家居床上用品) 电话:0371-63618776
地址:文化路优胜南路交叉口富安娜专卖店
郑州龙辉装饰工程设计公司 电话:0371-63601188 65328604
地址:郑州市南阳路 165 号 2 号楼 4 单元 102 室
河南晋唐教育咨询有限公司(晋唐书画学校) 电话:0371-65952182 65952082
地址:纬五路一小隔壁光大银行 4-6 楼

合作单位:

金水区经八路办事处
中原区棉纺路办事处